

Рамзан Ахмадов был командующим Шатойского района. Позиции держали на возвышенности в Дуба-юрте, эта возвышенность была стратегически важной с видом на весь Дуба-Юрт.

Российские оккупанты непрерывно атаковали эту возвышенность и им удалось несколько раз захватить ее. Но в итоге возвышенность Чеченцы вернули под свой контроль и держали до оставления Дуба-юрта.

Рамзан отправлял провинившихся моджахедов на позиции на эту возвышенность на неделю или две.

Первый перехват контроля над возвышенностью российскими оккупантами удалось осуществить входе очередной атаки, когда моджахеды спали в блиндаже (в блиндаже помещались от 4 до 8 человек), закинув туда гранаты. В результате погибли 4-5 моджахедов.

Из погибших двое были русские, воевавшие на стороне Чеченцев: Абдул-Малик, проживавший в Шелковском районе, и Абдуллах, попавший в плен в первую российско-чеченскую войну.

Второй раз российским оккупантам удалось перехватить контроль над возвышенностью в результате боя, и в этот раз не обошлось без потерь с чеченской стороны. Но вечером того же дня, моджахеды отвоевали возвышенность и оккупанты бежали, кто успел.

Российские оккупанты предприняли еще одну попытку атаки, но она была отбита Чеченцами. Когда оккупанты отступали, Давтаев Ризван (черный) родом из Урус-Мартана, и с ним еще один моджахед (Хусейн либо Хасан, точное имя неизвестно) решили преследовать отступающего врага. Таким образом, они увидели, что российские оккупанты зашли во двор дома, Ризван и его товарищ пошли за ними и погибли в перестрелке. Их тела русские забрали.

У Чеченцев были трупы оккупантов убитых при уничтожении военной колонны российских оккупантов в Дуба-юрте, а также 3 российских оккупантов, плененные Рамзаном Ахмадовым входе операции "Аргун", - Дима, Леха и Саня. При пленении последних Рамзаном в Аргуне, оператор, снимавший это на видеокамеру, крикнул: "Сдавайся, мы ничего тебе не сделаем". Рамзан выразил своему бойцу возмущение за это слово, так как из-за него пришлось таскать этих трех русских салаг, держа импульсивно данное слово, не смотря на обременение.

В итоге, Рамзан договорился с российскими оккупантами обменять тела погибших. Обмен осуществлялся Магомедом Цагараевым. В итоге отдали Саню и трупы русских.

На вопрос, почему обменяли живого на погибших, ответ прост: данное ему слово, что с ним ничего не сделают. И Чеченцам дороже свой погибший воин, чем сотня живых русских оккупантов.

Обмен состоялся, чеченских шахидов передали, среди них был и Ризван.

Магомед Цагараев заметил, что русские отрезали ухо Ризвану. Магомед попросил нож у товарища и отрезал уши русского перед российскими оккупантами.

В этой истории показательна смелость Цагараева Магомеда и убереженная им честь своего погибшего соратника: ставя российских оккупантов в ничто, он отрезал уши трупа их солдата, а они, не смея ничего сказать, молча наблюдали за этим. Магомед упорствовал в исполнении мести, и он ни один раз проявлял мужество и смелость в борьбе против врага, о которых мы расскажем, инша Аллах.

Так прошел обмен погибшими; Ризван и погибшего с ним похоронили Шатой.

По воле Аллаха, в Дуба-юрте была уничтожена российская военная колонна и убито много российских оккупантов.